Charla desde el púlpito


La Campaña del Arzobispo para los Ministerios es una campaña anual que invita a los feligreses de (nombre de la parroquia) y a todos los fieles de nuestra Arquidiócesis a apoyar los más de treinta ministerios que promueven la misión de la Iglesia Católica en nuestra área.

En nombre del Padre (nombre del párroco) y del Arzobispo Gustavo, le agradecemos su participación anterior y estamos emocionados de decirle de qué manera su generosidad continúa siendo eficaz.

Caridades Católicas sigue alimentando y vistiendo a los necesitados. Hope for the Future continúa ayudando a las familias a costear la educación católica. Seguimos brindando una sólida formación a los futuros sacerdotes y diáconos. Caminando Unidos en Cristo, ¡estamos marcando la diferencia!

Considere ayudarnos a llevar a cabo estas misiones y muchas más en 2024. Si usted pudiera donar tan solo ($$) mensualmente, nosotros cuidaremos constantemente de aquellos que dependen de la Arquidiócesis y de nuestros programas para sustentar la vida y la fe.

Nuestra meta es la participación de todas las familias y si hay una mayor participación de nuestra parroquia, (nombre de la parroquia) recibe algo de dinero como recompensa.

Para compartir su oración y realizar un donativo a la Campaña de este año, responda a la invitación enviada por correo a su hogar o busque la información sobre donativos a la Campaña en nuestro sitio web, boletín o correo electrónico.

Solo con su participación podremos continuar apoyando estos ministerios que compartimos, y que ofrecen recursos espirituales y materiales a quienes buscan ayuda de la Iglesia Católica en los 19 condados que formaron nuestra Arquidiócesis.

Por el éxito de la Campaña del Arzobispo para los Ministerios. Para que Caminando Unidos en Cristo, nuestra fuerte comunidad católica pueda cuidar consistentemente de aquellos que dependen de los programas de la Arquidiócesis para sustentar la vida y la fe.
